

报料有奖 8264110

荣恩堂 家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



中共中央举行纪念毛泽东同志诞辰120周年座谈会

习近平:勿忘苦难辉煌 不负伟大梦想

新华社消息 中共中央26日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念毛泽东同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,我们要把党和人民90多年的实践及其经验,当做时刻不能忘、须臾不能丢的立身之本,毫不动摇走党和人民在长期实践探索中开辟出来的正确道路,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,在中国特色社会主义伟大道路上,为实现中华民族伟大复兴

兴的中国梦,前进。中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席座谈会,座谈会由刘云山主持。习近平在讲话中回顾了毛泽东同志一生的丰功伟绩,总结了以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人对中国革命和建设作出的卓越贡献。习近平指出,毛泽东思想活的灵魂是贯穿其中的立场、观点、方法,它们有三个

基本方面,这就是实事求是、群众路线、独立自主。实现中华民族伟大复兴,关键在党。全党要牢记毛泽东同志提出的“我们决不当李自成”的深刻警示,牢记“两个务必”,牢记“生于忧患,死于安乐”的古训,解决好“其兴也勃焉,其亡也忽焉”的历史性课题,增强党要管党、从严治党的自觉。我们要继续深入开展党的群众路线教育实践活动,凡是影响党的创造力、凝聚力、战斗力的问题都要及时解决,凡是

损害党的先进性和纯洁性的病症都要认真医治,凡是滋生在党的健康肌体上的毒瘤都要坚决祛除,通过持之以恒的努力,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。座谈会上,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到毛主席纪念堂北大厅,向毛泽东同志坐像三鞠躬。习近平等随后来到瞻仰厅,瞻仰了毛泽东同志的遗容。

咸通咸黄高速同日通车运营 我市形成“半小时城市经济圈”

本报讯(记者张琰 通讯员梁冕)26日,咸通高速公路通车运营,这是全省首条以“BOT+EPC”方式招标运作的高速公路。咸通高速通车当天,武汉城市圈环线高速公路咸(宁)黄(石)段也全线通车试运营。从咸宁驾车至黄石只要40分钟,比过去缩短1个多小时。据介绍,咸通高速全长约50公里,起于咸安,接京港澳高速,止于通山县南林桥镇,与杭瑞高速相接。工程按双向四车道标准建设,设计时速100公里。今后,温泉至通山最快只需20分钟,通山至武汉最快只需80分钟,咸宁通往黄石、武汉均可全程走高速。咸通高速开通后,咸宁基本形成了区域内高速公路网络,咸宁市区与武汉等周边城

市以及下属各县之间的快速连接进一步提升。“咸宁半小时城市经济圈”基本形成,对于我市提升交通区位优势,构建区域性综合交通枢纽,改善投资条件,推动旅游等产业的发展,加快推进南三县经济社会发展影响深远。咸黄高速从大(庆)广(州)高速公路大冶枢纽互通引出,途径大冶陈贵镇、灵乡镇、咸安区双溪镇、横沟桥镇等地,连接咸(宁)通(山)高速公路,全长56公里,设计时速100公里。该路由黄石市大冶段和咸宁市咸宁东段组成,分别由咸宁、黄石市政府采取BOT模式招商引资建设。咸黄高速是武汉城市圈环线高速公路中重要组成部分。它的通车对缓解沪渝高速公路部分路段交通压力,完善区域综合交



咸通高速咸宁东收费站 赵忠志/摄

通体系,加强咸宁黄石两市间联系,加快武汉城市圈一体化进程等具有重要意义。

市旅游局整顿 温泉旅游市场秩序

本报讯(记者方达星 通讯员孔祥轶)26日,市旅游局召开温泉旅游市场秩序座谈会,决定整顿我市温泉旅游市场秩序。近年来,我市大力发展温泉旅游业,形成了“温泉效应”,推动了全市旅游业的跨越发展。但近期有游客反映,我市温泉旅游市场秩序较乱,没有统一的温泉票价和销售渠道,温泉旅游服务质量出现下降苗头。会议决定,市旅游局将联合质监等部门,定期对温泉旅游市场开展明查暗访和质量检查,对水质进行检测并公示结果。对不执行标准或标准执行不到位的企业将进行批评教育、限期整改;对屡教不改的企业将给予曝光通报,必要时将采取降星级、摘牌、停止供应温泉水、停业整顿等措施,着力为游客提供优质的温泉旅游服务。

Large advertisement for Zhongshang Department Store (中商百货潜山店) featuring New Year promotions, discounts, and product lists.